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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يا هفرحريغ و يا هفرح يشزرو روما نايبرم و ناراکشزرو دمآرد رب تايلام

36693/200 :هرامش
22/12/1389 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م078138993-82

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
يا هفرحريغ و يا هفرح يشزرو روما نايبرم و ناراکشزرو دمآرد رب تايلامعوضوم

ناتسرپرس ،نايبرم ،ناراکشزرو دمآرد رب تايلام هبلاطم و صيخشت هوحن صوصخرد هکنيا هب رظن
يا هفرحريغ و يا هفرح ياه تيلاعف ندومن زيامتم و يشزرئ فلتخم ياه ميت ينف رداک و
ررقم تايلمع يارجا ياهشور يزاس ناسکي روظنم هب اذل دشاب يم حرطم يتاماهبا روکذم صاخشا
:ددرگ يم
فلتخم ياه هتشر رد هک يجراخ و يناريا زا معا يا هفرح يشزرو نايبرم و ناراکشزرو دمآرد -1
دادرارق فرط ياه هاگشاب،طبريذ نويساردف ياه لمعلاروتسد بسح و دنيامن يم تيلاعف يشزرو
هتيمک هب يا هفرح يشزرو روما هيلک رد ار نيب ام يف هدقعنم دادرارق زا هخسن کي دنفلکم نانآ اب
هب نانآ لاغتشا تروص نيا رد .دنيامن تبث و لاسرا طوبرم يا هفرح گيل نامزاس تلااقتنا و لقن
ررقم فيلاکت رياس تياعر اب لغاشم دمآرد رب تايلام لومشم و بوسحم يا هفرح تيلاعف ناونع
.دوب دنهاوخ دروم بسح طوبرم ينوناق
فلتخم ياهميت و ينف رداک نينچمه و ناتسرپرس ،نايبرم ،يا هفرحريغ ناراکشزرو هک يهوجو -2
و يقيقـح صاخـشا زا يـشزرو روـما هب لاغتـشا تباب دوخ راک يورين ميلست لابق رد يشزرو
دمآرد رب تايلام لصـف لومشـم دنياـمن يم تفاـيرد نيـعم ناـمز تدـم بسـح رـب يقوقـح
ار نآ دازام ررقم ياه تيفاعم لامعا زا سپ دنفلـکم قوـقح ناگدننک تخادرپ هک دشاب يم قوقح
و هبساحم 27/11/80 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 85 هدام رد ررقم ياه خرن قبط
ررقم تلهم فرظ ار قلعتم تايلام فوصوم نوناق 86 هدام قفو طوبرم تاررقم رياس تياعر نمض
 .دنيامن تخادرپ لحم يتايلام دحاو هب و رسک

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
39903919

خيرات زا:ءارجا خيرات

همانشخب رودص

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

22/6/1382 خروم 33094/3658/230:خوسنم ياه همانشخب

33094/3658/230 :هرامش
22/06/1382 :خروم
:تسويپ

نارهت ناتسا يتايلام روما لک هرادا

دـمآرد زا تايـلاـم هـبلاطـم و يگدـيسر هـفيـظو ،مـيقتسـم ياـهتايـلاـم نوـناق 219 هدام دافـم زا لصاـح رايـتخا هـب انـب
لوحم لک هرادا نآ هب گرزب نارهت هدودحم رد يشزرو فلتخم ياه ميت ينف رداک و ناتسرپرس ،نايبرم ،ناراـکـشزرو يلغـش
برغ و قرش ،زکرم ياهتايلام لک تارادا زا رظن دروم ياه هدنورپ تفايرد و صاخ هزوح ليکشت اب تسا يضتقم .ددرگ يم
هرادا نآ رد زکرمتم تروص هب 1381 لاس درکلمع زا روکذم صاخشا يتايلام هدنورپ هب يگديسر ات ددرگ ذاختا يبيترت ،نارهت
.دريذپ ماجنا لک

1389/12/22 :دنس خیرات
200/36693 :دنس هرامش
82/1389/078 -93/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

هدش خوسنم دانسا

يگديسر ندومن لوحم همانشخب
هب ناراکشزرو يلغش تايلام
نارهت ناتسا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

قوقح عمج هب يراک هفاضا*
دوش هفاضا
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
تأيه ياضعا قوقح تايلام خرن
دشاب%10 يهاگشناد رداکو يملع
عابتا قوقح تايلام دروم رد*
يجراخ
عابتا قوقح تايلام ليدعت*
يجراخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
راک هفاضا تايلام قلعت نامز خرن*
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
تايلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تيفاعم نازيم
تلايهست هب قلعتم دوس کمک
يتلود نيلغاش هب يتخادرپ يکناب
و نارهت زا لاقتنا يضاقتم
ياهرهش رياس هب اهرهشنلاک
روشک
و ناراکشزرو دمآرد رب تايلام
و يا هفرح يشزرو روما نايبرم
يا هفرحريغ
تباب يتخادرپ هوجو تيفاعم
و بايا و ، اذغ هناراي ، کدوک دهم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/36693 :همانشخب

200/36693 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/2790 :همانشخب
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هتسجخ راوسهش يسيع

روضح اب روشک تابساحم ناويد و روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن کرتشم هورگراک 4/8/88 خروم تسشن هسلجتروص
ناريا يملاسا يروهمج يتشک و لابتوف ياه نويساردف ناگدنيامن

روضح اب روشک يتايلام روما نامزاس و روشک تابساحم ناويد ناگدنيامن يسانشراک هسلج يلبق هدـش رازگرـب تاسـلج ورـيپ
رتفد لحم رد حبص 10 تعاس سأر 4/8/88 خروم رد ناريا يملاسا يروهمج يتشک و لابتوف ياه نويساردف ناگدنيامن
نيب هدقعنم ياهدادرارق نوماريپ يسررب و ثحب زا سپ و ليکشت روشک يتايلام روما نامزاس يقوقح و ينف تنواعم
هب يسانشراک ثحابم )کي هتسد و رترب کيل ياه هدر رد لابتوف نانکيزاب( يشزرو نايبرم و ناراکشزرو اب يشزرو ياههاگشاب
:ديدرگ هئارا ليذ حرش
:يتشک نويساردف سيئر مرخ ينادزي ياقآ بانج تاراهظا-1
،اهنآ ندشن هميب و ينامرهق رمع يهاتوک ليلد هب ناراکشزرو دمآرد هب تبسن تايلام لومش اب يلوصا تفلاخم نمض -
رسک هب فلکم هوجو هدننک تخادرپ ماقم رد اههاگشاب هک دندومن راهظا و دنتشاد ار تايلام تخادرپ زا تيفاعم داهنشيپ
رب فرـع اـيند رد دنتـشاد ملاـعا و دـشاـب يـمن اـه نوـيساردـف هدهـع هب رما نيا و دنتسه صوصخ نيا رد يفيلکت تايلام
....و اه همانزور و اه للاد هب زين يغلابم دادرارق عوضوم هوجو زا و ددرگن ملاعا ًلاوصا اي ءاشنا اهدزمتسد هک تسا نيا
.ددرگ يم حرطم ،تايلام ثحب سپس و ظاحل غلابم نيا نايبرم و نانکيزاب ياه هنيزه هبساحم رد هک ددرگ يم تخادرپ
تسا رتهب اذل.ديئامن هدافتسا تايلام لوصو رد اههاگشاب تاعلاطا زا دياب و دنرادن ينادنچ دمآرد نانکيزاب يتشک رد -
.ددرگ يم رسک تايلام %5 زين يجراخ نايبرم دادرارق زا ددرگ ذخا اههاگشاب زا اه يا هفرح هب طوبرم ياهدادرارق
:يتشک نويساردف تساير يلام و يرادا مرتحم رواشم يملاسا ياقآ بانج -2
اهدادرارق هيلک غلبم زا دندومن راهظا ،دنوش يدنب هدر و کيکفت دادرارق ظاحل هب دياب ناراکشزرو هکنيا ترورض هب هراشا نمض
.ددرگ يم رسک يفيلکت تايلام نانکيزاب و نايبرم زا معا

:کيل نامزاس ريبد يمظاک ياقآ بانج تاراهظا -3
يا هفرح تلايکشت و )نانکيزاب تيرثکا هدنريگ رب رد( يروتامآ تلايکشت هتسد ود هب ار لابتوف نويساردف راتخاس ناشيا
ناشيا .دنتسناد يم زکرمتم روکذم يا هفرح ميت 18 يور رب ار تايلام يلصا ثحب هک دندومن ميسقت )ميت 18 اًتياهن لماش(
.دنشاب يمن يروشک تاقباسم رد روضح هب رضاح يتح اه هنيزه تخادرپ رد يناوتان ليلد هب اههاگشاب هک دندقتعم
هکنيا نمض .تسا يقفاوت اهتخادرپ لابتوف رد .دنسرب تبث هب زين اهتکرش تبث رد دياب يندب تيبرت زوجم رب هولاع اههاگشاب
اهدادرارق .تسا نانکيزاب هب دادرارق هجو تخادرپ مدع زا يشان هک ديآ يم دوجو هب يناوارف تلاکشم نانکيزاب و هاگشاب نيب
و تخادرپ ار دوخ تايلام دياب نانکيزاب هک هديدرگ رکذ نآ همان نيئآ و اهدادرارق رد و دنوش يم تبث کيل نامزاس رد
.دنيامن هئارا لاسره رد يتايلام باسحاصافم
هلاس دنچ هرود کي سپس و تسا رمتسم شلات هرود کي زا سپ يگلاس 18 ات لاس 7 زا ندش يا هفرح راکشزرو نامز
دنهاوخ هدننک فرصم رمع کي زين نآ زا سپ و دراد يگتسب نافيرح رگيد و ابقر دادعت و يکيزيف طيارش دوجو هب هک ينامرهق
.دوب
رد و تشاد دهاوخ هدننک لرتنک رثا هک دشاب يم دادرارق رد جردنم ماقرا يلام لئاسم رد اههاگشاب و نانکيزاب تياکش يانبم
هراشا مه اه يزاب لصف تدم و غلبم هب زين اهدادرارق 7 هدام رد و تسا هدش مئارج ذخا ينيب شيپ مه فلخت زورب تروص
.تسا هدش
:روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم هدنيامن يهانپ ياقآ بانج تاراهظا -4
هنوگنيا ناگدننک بسک هکنيا ن�عت و يشزرو نايبرم و ناراکشزرو دمآرد زا تايلام لوصو و صيخشت هوحن اب هطبار رد دياب
اي دندرگ يدنب هقبط لغاشم نابحاص هرمز رد دياب يم ميقتسم ياهتايلام نوناق نيزاوم و تاررقم ،اه صخاش رظن زا اهدمآرد
ار قلعتم تايلام اههاگشاب دياب دوش بوسحم قوقح قوف ياهدمآرد هچنانچ نکيل و ميسرب مهافت هب قوقح ناگدننک تفايرد
.دريگ رارق لمع کلام رترب کيل ياهدادرارق تسا رتهب صوصخ نيا رد .دنيامن تخادرپ و رسک
:روشک تابساحم ناويد مرتحم هدنيامن رگانب ياقآ بانج تاراهظا -5
دمآرد ،دنتشاد راهظا ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 82 هدام فيرعت بسح و يتايلام روما تارادا رد راتفر عونت هب هراشا اب ناشيا

هدش ماجنا راک اي تدم بسح دوخ راک يورين ميلست لابق رد و رگيد تمدخ رد صخش هک هديدرگ قلاطا يدمآرد هب ،قوقح
تاررقم لامعا تسا يهيدب دشاب يم قوقح دمآرد رب تايلام لومشم اهدادرارق هنوگنيا زا يخرب رد نوچ اذل دراد يم تفايرد
طبريذ نيلوئسم يارب عوضوم يا همانشخب يط يتسياب و هدوبن حيحص اهنآ هب تبسن لغاشم دمآرد رب تايلام هب طوبرم
.ددرگ نشور

:روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم هدنيامن ميکح ياقآ بانج تاراهظا -6
و لغـش بسـح دمآرد بسک لومشـم مـه رگـيد هدـع و دنتـسه ريگـب قوقـح اًمتـح نايبرـم و نانکـيزاـب زا يا هدـع
.دندرگ کيکفت رگيدکي زا دـياـب هـک دنـشاب يـم هـفرـح
دندومن راهظا )ريگب قوقح( قوقح و )لغاش( لغش ناونع هب روبزم ياهتيلاعف باستحا ينوناق راثآ ينابم حيرشت نمض ناشيا

.ددرگ يم هعوضوم تايلام باسحلا يلع رسک لومشم مه نارواد هب يتخادرپ همحزلا قح
:روشک تابساحم ناويد مرتحم هدنيامن رادرکابيز ياقآ بانج تاراهظا -7
حيحص لاصيا و لوصو و يگديسر عوضوم روشک تابساحم ناويد تارايتخا و فياظو ياتسار رد هک بلطم نيا نايب اب ناشيا
مرتحم لک تساير ياه تسايس ياتسار رد هک دنتفگ .دراد رارق روبزم ناويد ياه هـمانرـب تـيوـلوا رد اهدمآرد عقوم هب و
مهم تاعوضوم تايلام يصصخت هتيمک رد و دشاب يم راک روتسد رد ييارجا ياههاگتسد اب هناريگشيپ لماعت تابساحم ناويد
هکنيا هب رظن ،يشزرو ياهدادرارق اب هطبار رد .دريگ يم رارق يسررب دروم يتايلام روما نامزاس نيلوئسم روضح اب يتايلام
ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم قفو ناراکشزرو و نايبرم تايلام لوصو اًضعب اهناتسا تابساحم ناويد شرازگ ساسارب

يارب مه و شزرو نيلوئسم يارب مه لغاشم اي دمآرد رب تايلام هب طوبرم ينوناق ماکحا لومش ثيح زا و دريذپ يمن تروص
روظنم هب هسلج نيا ليکشت روشک يتايلام روما نامزاس داهنشيپ ساسارب اذلف ،دراد دوجو ماهبا طبريذ يتايلام ياهدحاو
لومشم ياهدادرارق اب هطبار رد يصخشم بوچراچ هک هديدرگ ررقم و هتشاد ترورض تخاونکي و حيحص هيور کي ذاختا
.ددرگ نيودت لغاشم تايلام اي قوقح تايلام
:قلاخا شوخ ياقآ بانج -8
دشاب يم صخشم اًنوناق زين کيره هب طوبرم ماکحا و هديدرگ فيرعت اًقيقد اهتايلام نوناق رد يتايلام فلتخم عبانم زا کيره
طوبرم تاررقم قبط دروم بسح روکذم عبانم اب عوضوم قيبطت نمض يتسياب صاخشا دمآرد هنوگره صوصخرد نياربانب
.ديآ لمع هب مزلا مادقا قلعتم تايلام لوصو هب تبسن
دادرارق دقع تهج نويساردف طسوت هدش هيهت ياهدادرارق ماخ مرف زا هنومن دنچ لابتوف نويساردف هدنيامن زين هسلج همتاخ رد
.دومن هئارا يسررب تهج ار نايبرم و نانکيزاب و اههاگشاب نيب

لااک نب ، باهذ
نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام
نف و ملع ياه کراپ رد لغاش
يروآ

طبترم دانسا ریاس

200/36693 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/2790 :همانشخب

2 of 3 3/8/2024, 9:34 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/2861
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/2861
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/3876
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/3876
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/3876
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/3876
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/3876
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/3876
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82


.تفاي همتاخ زور نامه رهظ 12:30 تعاس رد تاولص رکذ اب روکذم هسلج

:روشک تابساحم ناويد ناگدنيامن
يداصتقا يسرباسح تأيه لک سرباسح ،رادرکابيز ورسخ ياقآ

روشک تابساحم ناويد رد يتايلام يسرباسح هورگ تسرپرس ،رگانب مساق ياقآ
روشک يتايلام روما نامزاس رد يسرباسح هورگ تسرپرس ،يتوبن داوج ياقآ

:روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن
يقوقح و ينف نواعم ،يهانپ مساق دمحم ياقآ

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد لکريدم ،ميکح يلع نسحريما ياقآ
يتايلام صيخشت روما رتفد لکريدم ،نمادکاپ يقتدمحم ياقآ

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک يورين ميلست لابق رد )يقوقح اي يقيقح زا معا( رگيد صخش تمدخ رد يقيقح صخش هک يدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناريا رد لاغتشا تباب

ياهلصف رياس رد روکذم دراوم زا ريغ رگيد نيوانع هب اي لغاشم هب لاغتشا قيرط زا يقيقح صخش هک يدمآرد ـ 93 هدام
...ناريا رد نوناق نيا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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